
Can You Imagine Your Life Without Reading? 

 

Твір, який читають, має теперішнє;  

твір, який перечитують, має майбутнє. 

О. Дюма-син 

 

Останнім часом в Україні спостерігається різкий спад інтересу до читання 

книг, особливо це стосується молоді. З тривогою про це говорять вчителі, 

батьки, бібліотекарі. Причиною цього є тотальна діджиталізація, а також 

втрачені сімейні традиції виховання любові до книги. Читачами не 

народжуються, читачів виховують і починається це з сім’ї. Проте у більшості 

людей, які читають, є і електронна книга, і планшет, і смартфон, при цьому 

вони читають і паперові книги. 

Читати чи не читати у ХХІ столітті? На це питання можуть з упевненістю 

відповісти «так» студенти 4 курсу спеціальності «Середня освіта. 

Англійська мова і література». Адже вони справжні книголюби й майже 

професійні літературознавці, а в майбутньому ще й учителі зарубіжної 

літератури! Під час вивчення курсу «Історія зарубіжної літератури» студенти 

познайомилися із найкращими зразками світової літератури, занурилися в 

осмислення поетики літературних творів різних країн, поглибили власні 

культурно-пізнавальні інтереси, а також усвідомлення виняткової ролі 

художньої літератури в сучасному світі. 



24 грудня 2020 року куратором групи СОА-17 канд. пед. наук, доц. 

Тарасовою Ольгою Володимирівною було організовано виховну годину на 

тему «Міс Бронте – життя і творчий шлях» за участі працівників бібліотеки 

Хмельницького національного університету. Сапарова Тетяна Борисівна, 

бібліотекар І категорії, представила неймовірно цікаву інформацію про 

Шарлотту Бронте, англійську письменницю, авторку знаменитих романів 

«Джен Ейр», «Вільєтт», «Вчитель». Вона була непересічною, провокаційною 

письменницею, яка, почавши літературну творчість із містифікації, виявилася 

приреченою залишитися в невизначеності. Завдяки проведеному заходу 

студенти дізналися відповіді на безліч питань щодо справжнього життєвого 

шляху й творчості письменниці.   

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 

 



 


